The Corporation of the City of Guelph

By-law Number (2021) - 20560

A by-law to authorize the execution of an agreement between The Corporation of the City of Guelph and Her Majesty the Queen in Right of the Province of Ontario, represented by the Minister of Transportation for the Province of Ontario. (Municipal Transit Enhanced Cleaning).

The Council of the Corporation of the City of Guelph enacts as follows:

1. THAT the Mayor and Clerk are hereby authorized to execute on behalf of The Corporation of the City of Guelph and seal with the corporate seal, an Agreement between The Corporation of the City of Guelph and Her Majesty the Queen in Right of the Province of Ontario, represented by the Minister of Transportation for the Province of Ontario. (Municipal Transit Enhanced Cleaning).

Passed this twenty-fifth day of January, 2021.

Cam Guthrie, Mayor

Dylan McMahon, Deputy City Clerk